



## Poziv na svečanu promociju monografije

### **ERVIN NONVEILLER** **učitelj i inženjer** **(Ivan Vrkljan i Antun Szavits-Nossan)**



**Povodom 110. godišnjice rođenja i 20. godišnjice smrti profesora Ervina Nonveillera, kao i 100. godišnjice visokoškolske nastave građevinarstva u Zagrebu i u Hrvatskoj,** Hrvatsko geotehničko društvo objavit će monografiju o svom dugogodišnjem i zaslužnom članu te uvaženom profesoru geotehnike na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Monografija daje opširni prikaz njegovog značajnog doprinosa geotehničkoj, a time i građevinskoj struci u Hrvatskoj kao i njenog ugleda u svijetu. Prikaz obuhvaća mnoge značajne građevine u koje je kroz projektiranje i konzultacije profesor Nonveiller ugradio svoje veliko znanje i brojne vlastite inovacije. Nadalje, prikaz obuhvaća i njegov znanstveni doprinos geotehnici kao i veliki doprinos školovanju mladih inženjera i znanstvenika koji su nastavili njegovim stopama. Kroz profesorovu biografiju obuhvaćena je kratko i povijest te porijeklo njegovih predaka uključivo njihov dolazak u Dalmaciju. Monografija je zaokružena i kratkim prikazima povijesti geotehnike u Hrvatskoj i Hrvatskog geotehničkog društva. Monografija sadrži i do sada najopsežniju bibliografiju Ervina Nonveillera.

**Hrvatsko geotehničko društvo** u suradnji s **Građevinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za geotehniku**, organizira svečanu promociju monografije: **ERVIN NONVEILLER - učitelj i inženjer**, koja će se održati **u srijedu 26. veljače 2020., u 14:00 sati, na Građevinskom fakultetu u Zagrebu**, Fra Andrije Kačića-Miošića, 26 (velika predavaonica – dvorana VP). Monografiju će predstaviti njeni **autori: prof.em.dr.sc Ivan Vrkljan i prof.dr.sc. Antun Szavits-Nossan.**

**Pozivamo Vas da svojom nazočnošću uveličate svečanu promociju monografije!**

Molimo Vas da se za promociju prijavite putem [on-line](#) obrasca za prijavu.

Svoj primjerak monografije možete osigurati uplatom donacije Hrvatskom geotehničkom društvu prema [uputama](#) danim na službenim stranicama HGD-a: [www.hgd-cgs.hr](http://www.hgd-cgs.hr).

Neposredno prije promocije s početkom u 13:30 sati, za sudionike skupa predviđena je **kava dobrodošlice**, a nakon promocije pozivamo Vas na druženje uz **domjenak** (dvorana P1).

Igor Sokolić  
predsjednik HGD-a